

太棒了,我们等的优秀拍客就是你

快报首批校园拍客作品已上线,“舌尖上的江苏”看到流口水

2月7日,现代快报联合江苏共青团,一起招募“校园拍客”,并以“我的春节”为题,邀请大学生拍摄1分钟短视频,讲述家乡春节故事。活动第一天就有150多位大学生报名,并陆续收到视频作品。不少大学生拍客变身“吃货”,拍摄了很多家乡过年的传统美食,带你领略“舌尖上的江苏”。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 舒越



校园拍客陈志豪在拍摄 本人供图



陈志豪作品截图(扫码观看)

●
精彩

●
支招

●
征集

校园拍客带你领略“舌尖上的江苏”

和面、擀皮、捣馅,好多人围在灶台边忙个不停。不一会儿,三十笼热腾腾的包子新鲜出炉。这是现代快报“校园拍客”之“我的春节”栏目收到的第一份视频作品,来自江苏省盐城幼儿师范高等专科学校学生会主席、大四学生杨皓月,他用手机捕捉到了家乡盐城滨海县居民过春节前,蒸馒头准备年货的视频片段。

听说自己是第一个投稿的,小伙子显得很惊喜,连问“真的吗?”杨皓月说,老家过年

的一大习俗就是蒸馒头,家家户户自己调制馅料,到包子铺加工,馅料主要有萝卜丝肉馅、白菜肉馅还有豆沙馅、芝麻馅,“一般大家都会赶在小年前蒸馒头,我们家昨天蒸了100多个,垒起来很壮观。我感觉挺有年味的,就拿手机拍了一段。”

无独有偶,南京体育学院新闻学专业大二学生陈志豪,也传来了一段他家乡的春节故事——制作常州传统糕点“步步糕”。“这是我外婆朋友做的糕团,可甜了!”配上《舌尖上的

中国》的背景音乐,视频演绎了一群“糕团”的诞生过程:先用筛子将细粉筛出,准备好糕团的原材料;将细米粉、糖、少量水混合搅拌;再将细粉放入模具,模具架设在高温上蒸1分钟,中间撒上“青红丝”调色,让人垂涎的“步步糕”就出炉啦。

陈志豪说,小时候过年,都会吃爷爷奶奶辈做的年糕,糕团,寓意“步步高”。“现在糕团吃得少了,作坊也没几家了,但我们都怀念那甜甜糯糯的味道。”

如何讲好“我的春节”故事

狗年春节,你将如何度过?又会有哪些有趣的过年体验?为了帮助大家拓展思路,我们整理了关于春节的热门话题,你可以从中选择一个或两个,拍摄制作视频:

1. 家乡特色传统年俗——俗话说,“百里不同风,十里不同俗”,你的家乡过年都要举行什么仪式,去拜年,去赶庙会,把这些年俗拍摄记录下来吧。

2. 最赞年夜饭——你家年夜饭的硬菜是什么?妈妈最赞

的拿手年菜是哪道?你家年夜饭主食是饺子、包子还是大馄饨,抑或春卷、年糕、汤圆、八宝饭……快把这些美食拍下来,让大家看着屏幕流口水吧。

3. 过年全家福——团圆是过年的主题,漂泊在外的亲人此刻都要回家过年,家族中如何访亲,如何孝敬老人、款待客人,拍一段全家人团圆的视频,记录这最珍贵、最幸福的团聚时刻,让过年也有了仪式感。

4. 我与家乡新地标——这

些年,家乡一定发生了许多变化,路变宽了,高楼变多了,学校操场变大了……春节回到家,你会不会去寻找儿时过年常去的老地方,去看看家乡的新地标,不如用你的镜头记录下来,带大家畅游一番。

5. 春节花絮——这个春节你给出了多少压岁钱?爸妈有没有逼婚?走亲访友遇到熊孩子没?特别提醒,春节热闹非凡,趣事囧事一大堆,欢迎带来属于你的不一样的春节故事。

想自己挣压岁钱吗?快来应征“校园拍客”

为了给喜爱拍摄视频的大学生提供一个展示、交流、学习的平台,2018年新春,现代快报联合江苏共青团,开启“校园拍客”征集活动。

2月7日至3月5日,首期以“我的春节”为题,邀请大学

生拍摄1分钟短视频传给我们。视频一经采用,可获得100—500元稿酬。

拿起手机、相机,记录身边事,题材不限、体裁不限,只要是原创、无版权纠纷、资讯、微电影、MV、搞笑等等,都可以

● ● ● 报名方式

- 拨打快报热线96060,留下你的姓名、电话、QQ、学校,
- 扫描二维码,按提示直接报名。
- 将你拍好的视频,发送电子邮件至99591008@qq.com,内容包含“校园拍客姓名、电话、学校、QQ”。



江苏农行各项贷款首超万亿

据悉,截至2018年1月末,江苏农行本外币各项贷款总量达10161.7亿元,成为江苏和全国农行系统首家贷款总量超万亿元的省级分行,标志着该行服务地方经济社会发展迈上新的台阶。

江苏农行自1979年复建以来,始终把服务实体经济作为一切工作的出发点和落脚点,深深扎根于江苏经济的土壤,持续加大信贷投放力度,各项贷款分别于1999年和2010年超1000亿元和5000亿元,之后在7年多时间里实现翻番,突破万亿大关,且贷款总量和增量连续多年保持江苏同业领先。

“江苏农行能在不同的历史时期实现跨越式发展,主要得益于紧跟省委省政府和农总行的战

略部署,抓住了江苏经济三次转型的机遇,全力服务地方经济,不断满足客户需求,在服务中求得了自身发展”,该行党委书记、行长张建良表示。

作为江苏金融业的重要力量,江苏农行坚持专注主业服务实体,把更多金融资源配置到江苏经济社会发展的重点领域和薄弱环节。围绕国家在苏重大项目和江苏“十三五”规划发展重点,开辟审批绿色通道,提高服务效率,着力服务好重大项目、重点专项工程,仅2017年就投放重大项目贷款467个,金额1018亿元,创历史新高。聚焦“中国制造2025江苏行动纲要”锁定的重点领域,不断强化制造业供给侧改革金融服务,新经济企业贷款余额达1496

亿元。坚持“抓大不放小”,创新产品和服务模式支持小微企业成长,大力推广“项目一方案一授权”模式,对全省优势行业、特色产业、产业集群和成熟专业市场探索批量化拓展服务,小微企业贷款余额达1615亿元,连续多年保持“三个不低于”。

在服务全省“三农”领域,江苏农行更是发挥“主力军”作用,因地制宜推进“一县一方案”。截至1月末,该行县域各项贷款总量4675亿元,涉农贷款余额3784亿元,2017年分别新增354亿元和375亿元,其中涉农贷款增量创历史新高。重点领域支持力度不断加大,县域城镇化贷款达747亿元,水利贷款343亿元,支持家庭农场、专业大户等新型农业经营

主体超过1万户,发放“农民安家贷”335.5亿元满足农民进城购房需求。将互联网金融服务“三农”作为“一号工程”,全省“惠农e通”商户超12万户,交易金额突破540亿元,“金穗惠农通”便民金融服务站实现全省行政村全覆盖,90%实现了互联网化升级。全力做好精准扶贫工作,建档立卡精准扶贫贷款余额达136.6亿元,持续保持同业领先。

在加强贷款投放的同时,江苏农行依托农业银行集团化经营优势,创新融资和资金引进方式,拓展多元化融资渠道,提供综合化金融服务方案,通过运用短融、债券、产品基金、理财融资及传统或有资产业务等非贷款方式,为江苏经济发展提供3000多亿资金支持。

2017年8月28日,在江苏农行积极推动下,农总行和江苏省政府签订了全面战略合作协议,彰显了进一步服务好江苏经济社会发展的坚定信心和决心。协议签订后,该行迅速行动,挂图作战加快推进项目落地,目前已成功对接重大项目170个,发放各类贷款566亿元,得到省政府领导批示肯定。

“万亿”新时期,砥砺新征程。张建良表示,江苏农行将以新时代中国特色社会主义思想为引领,坚守金融服务实体经济的本质要求,持续加大信贷投放和综合金融服务力度,全面助力江苏经济高质量发展,为推进“两聚一高”新实践、建设“强富美高”新江苏作出新贡献。

通讯员 倪佳伟